

## Часовой завод «Ракета» представил мужские наручные часы «Ракета-носитель»

10:47, 26 ноября 2021 г.

Модель выпущена в сотрудничестве с Госкорпорацией «Роскосмос». В разработке принимали участие космонавты, члены экипажа «Союза-2.1а» Сергей Рыжиков и Сергей Кудь-Сверчков, сообщает компания.

Часы «Ракета-носитель» с 24-часовым механизмом выпущены в двух вариантах – с белым циферблатом и с синим циферблатом из авантюрина – лимитированной серией по 300 экземпляров. Безель изготовлен из металла ракеты «Союз-2.1а». Ремень выполнен из ткани скафандря «Сокол» и оснащён быстросъёмной шпилькой. Секундная стрелка изображает Землю, вращающуюся вокруг своей оси. Дизайн часовской и минутной стрелок повторяет стрелки на приборной панели космического корабля Юрия Гагарина. На мосты механизма нанесён декор в виде созвездий, а на ротор – особое покрытие. Выделение последних 10 секунд шкалы на сапфировом стекле обозначает обратный отсчёт перед запуском ракеты. Обратный отсчёт модели с белым циферблатом дополнен легендарной фразой «Поехали!», произнесённой Гагариным во время взлёта. Водозащита – 20 атм.



К часам прилагается сертификат «Роскосмоса», подтверждающий происхождение металла и ткани, памятная нашивка с официальной символикой полета «Союза МС-17» и дополнительный кожаный ремень с быстросъёмной шпилькой.

Часы «Ракета-носитель» представлены в официальных бутиках «Ракета» в Москве и Санкт-Петербурге, а также в интернет-магазине с бесплатной доставкой.

Петродворцовый часовой завод «Ракета» – старейшее предприятие России, основанное в 1721 году. С 1961 года завод производит часы под брендом «Ракета», названным в честь полета в космос Юрия Гагарина. Часовой завод «Ракета» полностью производит собственные часовые механизмы.

*Фотографии предоставлены компанией.*

